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Rad je zapel

V zadnjetn času ali bolje
rečeno v zadnjih petih letih sem se večkrat
srečal in se pogovarjal z Edvardom Karde-
ljem. Moram reči, da sem ob prvem razgo-
voru in srečanju z Edvardom Kardeljem
imel kar malo treme in tudi nervoza se me je
lotevala. Tema pogovora pa je bila priredi-
tev takratnega 6. tabora in pokroviteljstvo,
ki ga je prevzel Edvard Kardelj. Prav prese-
nečen sem bil, ko mi je dodobra razložil, kaj
bi bilo treba še urediti, kakor tudi spremeni-
ti, da bi vse potekalo tako, kot se spodobi.
Kljub veliki zasedenosti in delu ni nikoli
odklonil razgovora.

Kadarkoli smo se pogovarjali o kvaliteti in
organizaciji zbora, je vsakokrat poudaril, da
moramo poleg številnosti paziti tudi na kva-
liteto, kot tudi na udejstvovanje mlajšega
kadra. Kardelj pa ni bil samo pokrovitelj in
častni gost ampak je bil tudi zvest posluša-
lec pa tudi pevec, saj je rade volje zapel v
družbi ali v zboru.

Dobro se spominjam tudi pogovora po
zaključni prireditvi pri kmetu Kraševcu, ki
je ravno to leto dopolnil 70 let. Zelo dobro
sta se ujela v pogovoru o kmetiji, pridelkih
in o kmečkih opravilih.

Nikoli ne bom pozabil, ko sem mu natočil

šilček domačega enciana, a ne polnega, je
takoj hudomušno pripomnil, da sem »hujši
kot Gorenjci«.

Upravni odbor Tabora slovenskih
pevskih zborov Sentvid pri Stični je na
žalni seji ob smrti člana predsedstva
SFRJ in CK ZKJ tov. Edvarda Kardelja
sklenil, da bodo prireditve 10. Tabora
slovenskih pevskih zborov posvečene
spominu tov. Edvarda Kardelja.

Ta svoj sklep upravni odbor uteme-
ljuje s sledečim:

1. Tovariš Edvard Kardelj je tudi v
času, ko je izvrševal visoke partijske,
politične in državniške funkcije našel
čas, da se je zanimal za razvoj sloven-
ske ljudske, delavske in partizanske
pesmi ter za ravzoj in napredek ljubi-
teljskih pevskih zborov doma in v za-
mejstvu, kjer žive Slovenci.

2. Vzpodbuda in neposredni napot-
ki, ki jih je dajal tovariš Edvard Kardelj
kot pevec in ljubitelj slovenske pesmi,
so odločilno vplivale na masivnost in
kvaliteto slovenskih zborov.

3. Zavedajoč se velikega pomena
Taborov slovenskih pevskih zborov je
leta 1975 prevzel pokroviteljstvo 6. Ta-
bora slovenskih pevskih zborov v Šen-
tvidu pri Stični in se je osebno tega
tabora tudi udeležil. Na takratnem Ta-
boru je nastopilo 90 zborov s 3000 pev-
ci. Na letošnjem 1.0. Taboru pa bo na-
stopilo 175 zborov s 5500 pevci. Že iz
tega se vidi, kako velik razmak so dose-
gli ljubiteljski pevski zbori v teh letih,
četnur je prav tov. Edvard Kardelj pri-
speval svoj ogromni delež

S svojim sklepom se tako Tabor slo-
venskih pevskih zborov na skromen na-
čin oddolžuje tov. Edvardu Kardelju.
Upravni odbor pa se istočasno zaveda,
da s tem prevzema častno nalogo, da se
tabori še naprej razvijajo in da bo ime
tov. Edvarda Kardelja trajno ostalo v
srcih slovenskih pevcev v spomin na
svetal lik svojega učitelja in vzornika.


